



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



浪漫冬日 共赴金色之约

金色之约

| 温暖冬日，来望江邂逅美好 |



wangjiang

今年的银杏比往年黄得晚了一些,但“好饭不怕晚”,现在正是观赏银杏的最佳时节。

12月份,是成都望江公园的银杏最美的时候,沉淀了许久的银杏叶在冬日里展现出一袭金黄的风华……



望江路街道办事处
欢迎扫码了解更多

暖阳与雪山,被彭州的冬天治愈了



河谷暖阳
眺望雪山

冬日,每当太阳升起,缤纷的湖光山色仿佛入画而来。今天,我们一起走进2022彭州冬日游线系列之《冬天就要去彭州②》,一起看河谷暖阳,一起眺望雪山。



漫享彭州
欢迎扫码了解更多

过犹不及! 个人防疫警惕8个误区

个人防疫



感染新冠后喝水不可太多——24小时内喝水量达到4升以上可能造成水中毒。需要大量服用维生素C?——健康人群每天推荐摄入100毫克维C,长期过量服用有害身体健康……个人防疫需警惕8个误区,你知道吗?赶紧来看。



跳蹬河街道办事处
欢迎扫码了解更多

双流倡议“邻里互助 药品共享”



近日,成都一小区业主自发制作了“爱心药箱”,将家中富余的药品拿出来分享给邻居们,将温暖传递给更多的人。这则有温度的新闻在朋友圈被广泛转发,事实上这样暖心的事也在双流的社区发生着,越来越多的热心商家、居民加入到这场爱心接力中。



空港社治
欢迎扫码了解更多

429盏路灯照亮武侯居民回家路



为了让市民回家的路更明亮、更安全、更温暖,武侯区今年以“点亮幸福城,温暖市民心”为目标,共对17条“有路无灯”的道路实施了“增灯补亮”工作。截至目前,共计安装路灯429盏。



武侯城管
欢迎扫码了解更多

安全生产,这些要点请注意



冬季寒冷、干燥、强风、浓雾、冰冻等恶劣天气频繁出现,会给企业安全生产带来一定的影响。那么,冬季如何防范生产中的安全事故发生呢?一起来学习下。



武侯区机投桥街道
欢迎扫码了解更多